Care este efectul instrucţiunilor de mai jos? Încercuiţi litera corespunzătoare răspunsului corect.

               Se consideră tabela ELEVI cu următoarea structură: cod(N3), nume(C20), clasa(C3), medie(N5.2), absente (N2), bursier (Logic).                              
	1.   for i=1 to 10

   append blank

              endfor 

a. înlocuieşte primele 10 înregistrări cu câmpuri goale

b. adaugă o înregistrare goală

c. adaugă 10 înregistrări goale

d. sintaxă greşită
	2.   nr1=0

  nr2 = 0

       scan

          if  medie<5

                nr1=nr1+1

           else

                nr2=nr2+1

       endif

          endscan   
a. verifică dacă există în tabelă elevi corigenţi
b. numără elevii corigenţi în nr1 şi pe ceilalţi în nr2

c. numără elevii corigenţi în nr2 şi pe ceilalţi în nr1

d. sintaxă greşită
	3. s=0

go top

    do while not eof()

    s=s+medie

    skip

enddo

          ? s / recount()

a. afişează suma mediilor

b. afişează media mediilor

c. afişează numărul de elevi cu media completată

d. sintaxă greşită

	4.   go top

      do while not eof()

     ? nume, absente

    skip 2

            enddo 

a. afişează din înregistrările impare elevii şi absenţele lor 

b. afişează din înregistrările pare elevii şi absenţele lor

c. afişează elevii şi absenţele lor 

d. sintaxă greşită
	5. f=0

     scan

         if absente>10  f=1

      endscan 

      if f=0

            ? “ NU”

      else

                  ? “DA” 

a. afişează DA dacă sunt elevi cu peste 10 absenţe şi NU altfel 

b. afişează NU dacă sunt elevi cu peste 10 absenţe şi DA altfel

c. calculează numărul elevilor cu peste 10 absenţe 

d. sintaxă greşită
	     for i=1 to reccount()

        if medie>9 and absente<5

           replace bursier with .T.

        endif

           endfor

a. afişează elevii bursieri

b. înlocuieşte elevii bursieri cu elevii cu medii peste 9 şi cu mai puţin de 5 absenţe

c. completează câmpul bursier pentru elevii cu medii peste 9 şi cu mai puţin de 5 absenţe 

d. sintaxă greşită

	    nr=1

     scan for [12]$clasa

  ? nr, nume, clasa

  nr=nr+1

          endscan 

a. afiţează numărul elevilor din clasele a 12-a

b. afişează numele elevilor din clasele a 12-a cu numerotare

c. scanează şi numără elevii şi le afişează numele şi clasa

d. sintaxă greşită
	6. scan

                do case
                    case medie>8

                ?nume, ”- foarte bine”

                   case medie>6 and medie<=8

                             ?nume, ” - bine”

                  otherwise

                              ?nume, ” - slab”

                endcase

           endscan 
a. afişează numele şi calificativele elevilor

b. afişează pentru primul elev „foarte bine”

c. afişează „bine” pentru înregistrările 6–8 

d. sintaxă greşită
	7. scan

   if absente>=40

         ? “exmatriculat”

         exit

  endif

           endscan

a. verifică dacă există elevi cu absenţe

b. afişează „exmatriculat” şi iese dacă nu găseşte un elev pe care să-l afişeze

c. afişează „exmatriculat” la primul elev cu peste 40 de absenţe 

d. sintaxă greşită
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